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23 вересня ц.р. у Міністерстві фінансів України відбулась презентація проекту
Державного бюджету України на 2017 рік для представників профспілок і
роботодавців.

  

Основні пріоритети розвитку держави на наступний рік представив заступник міністра
фінансів України Євген Капінус, який акцентував увагу на тому, що відзначалися вони,
виходячи з необхідності проведення в країні глибинних реформ в економічній та
соціальних сферах. Серед ключових напрямків названо підвищення обороноздатності,
соціальних стандартів, охорона здоров’я, розвиток освіти і культури, а також сфери
АПК, дорожньої інфраструктури, енергетики тощо.
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 Обговорення відбулось у рамках доопрацювання проекту Держбюджету, яке
розпочалося після його передачі Кабміном до Верховної Ради України. Представники
профспілок бюджетної сфери та виробничників разом з представниками організацій
роботодавців констатували, що цього року, на жаль, не проводилось належного
опрацювання проекту Держбюджету із залученням соціальних партнерів на етапі його
розробки Урядом, тому лише зараз у нас з’явилась можливість вплинути на зміст цього
важливого фінансово документу. Учасники наради дали власну оцінку щодо соціальної
орієнтованості проекту основного фінансового документу на наступний рік, висловили
низку пропозицій щодо внесення до нього змін зокрема стосовно об’ємів та напрямків
бюджетного фінансування.

  

Відбулась змістовна фахова дискусія інколи емоційна щодо перспектив розвитку
провідних галузей економіки, функціонування закладів освіти і науки, сфери охорони
здоров’я. Метою цього є вдосконалення Держбюджету, щоб він, - як наголошувалось, -
був сприйнятий суспільством і надав поштовх подальшому розвитку держави.
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Заступник Голови ФПУ Олександр Шубін, підводячи підсумки роботи, нагадав, що цей
проект Державного бюджету верстався, базуючись на положеннях нещодавно
підписаної нової Генеральної угоди, тому профспілки сподіваються, що у процесі його
доопрацювання будуть враховані такі основні її вимоги, як скорочення розриву між
мінімальною заробітною платою і 1-м тарифним розрядом у бюджетній сфері, а також
кардинальне підвищення рівня мінімальної зарплати, що передбачає проведення в країні
реформи оплати праці.

  

Відповідаючи на запитання профспілок, заступник міністра запевнив, що за наявності
додаткових фінансових ресурсів соціальні показники Держбюджету будуть зростати і
Міністерство фінансів буде це підтримувати.

  

Прем’єр-міністр України В.Гройсман вважає, що праця у нас недооцінена і тому зарплата
має підвищуватись, - сказав Є.Капінус. - Ми сьогодні з Мінсоцполітики працюємо над тим,
щоб вишукати можливість розробити такий механізм, завдяки якому зарплату можна
бути підвищувати більш високими темпами.

  

Представники профспілок подякували керівникові Міністерства за проведену
презентацію Державного бюджету на 2017 рік і висловили сподівання, що час, який
лишився на його доопрацювання, виявиться результативним, а пропозиції профспілок до
Держбюджету-2017 будуть опрацьовані і максимально враховані у остаточній редакції
документу.

  

З презентацією Держбюджету-2017 можна ознайомитись  тут.

  

Прес-центр ФПУ
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